

Моей семье коснулась
война...

1941 -

1945



мы помним!

*Мы родились, когда все было в
прошлом,
Победе нашей не один десяток
лет,
Но как нам близко то, что
уже в прошлом.*

1941 -

1945



мы помним!



Цветы Сталинграда



1941-1945



мы помним!



«Журавли» -это любимая
песня моей мамы
Рязановой Нины
Константиновны.

В 1941 году во время
бомбёжки она с сестрой
Верой лишилась мамы
Феодосии Павловны
(подорвалась на mine) и
маленького брата.

1941 -

1945



мы помним!



Двух осиротевших девочек
воспитывала Прасковья
Ивановна, бабушка по
папиной линии.

В первые дни Великой
Отечественной войны из
их семьи ушли воевать
трое мужчин (отец и двое
сыновей). Все они погибли
на фронте.



В нашей семье хранятся
ценные реликвии (письмо и
открытка) тех давних лет,
которые мы с трепетом
передаём из поколения в
поколение.

1941 -

1945



мы помним!

Трубкин Константин Петрович (1917 – 1941)



1941 -

1945



мы помним!

Он добровольцем пошёл на войну. Был политруком. Воевал на Ленинградском фронте. Повёл бойцов в атаку, получил тяжёлое ранение. Скончался в госпитале от ран. Похоронен в Новгородской области в селе Крутики.

1941 -

1945



мы помним!



Трубкин Александр Петрович (1924 - 1945)



1941 - 1945



мы помним!

В 1941 году он окончил среднюю школу с отличием. Поступил в военное училище. Добровольцем в 17 лет ушёл на фронт.

Прошёл всю войну, был начальником штаба. Погиб в Берлине.



1941 - 1945



мы помним!

Дядя Шура (так зовёт его
мама) всегда помнил о своих
племянницах.

Открытка из освобождённой
советскими войсками
Европы хранится в нашей
семье до сих пор
(следующий слайд)

1941 -

1945



мы помним!





Ниночке
Трубкиной
от дяди Шуры
Соронца

Навесота 1944г
А. Трубкин



1941 -

1945



мы помним!

Бесценной реликвией для нас является письмо с фронта от Трубкина Александра (следующий слайд)

Его невозможно читать без слёз...

Это наказ нам, живущим сегодня, чтобы мы помнили, чттили память тех, кто отстоял нашу свободу, независимость, кто подарил нам мир.



Добрый день!

1

Здравствуйте мои дорогие Папа, Мама,
Мотя, Коля, Женя, Вова, Нина, Вера, Коля

Мои дорогие! Получил от вас сегодня

письмо - это ваше второе заказное. Оно
на меня произвело очень большое впечатление
потому что в нем я узнал точно, что Ваня
погиб. И с сегодняшнего дня я стал знать
что в моем роду не стало еще одного дорогого
близкого человека - вана. Вы не можете пред-
ставить, что сейчас дечается со мной, после
этого потрясающего души известия.

Письмо это известно с чего начать и кончить.

Единственное средство, которое успокаивает
мои нервы - это табак, и может быть я бы
забыл, если бы не вода. Да, трудно пред-

ставить, что это такая ужасная и роковая
которого мы слышали за войну. А как
сейчас расстроен, до безумия. Вспомнил
Костю, Феню, Сирот-Никку, Ворчу, Колю, Женю
Все просто перевертывается внутри
всех вас я и так не забываю ни на минуту

И Клануев, что пока жив и в своей гонимой
бьет сердце - мстит, мстит беспощадно
извергам рода человеческого. Светлые образы
зовут меня к мученикам. Их следы еще больше
наполняют мое сердце. Другой ненавистью
к гадам. Мои дорогие. Прошу вас жить
все дружно. Все воспринимайте со всей
любовью душой. Держитесь последним - всем
это есть. Я пока еще вой буду помогать
вам всем, чем могу - и никогда вас не
забывал и не забуду.

Мне сейчас вспоминается вся протитая
жизнь с Ваней. Это был человек, которого
редко можно встретить в жизни. И его
ни стало. Трудно подумай. Мне никак ни
верится, так же как и не верилось, когда
погиб Костя. Я очень хорошо помню Ваню
со дня первого знакомства, - когда мне было
не много лет. Я помню хорошо его простую
открытую душу, его доброту, заботу, ласку
любовь к нам, его помощь мне и вам, его
до бескрайности добрый мягкий характер
Они с Костей были очень похожи по своим
характерам. разве можно забыть
такие образы? И я их всегда помню - и
в определенности в бою, когда вещи чувствовали
переставали, что мстят за них. Когда
зады гонимы сотнями на наших глазах.
И сейчас думаю только одного - скорее
в бой. Потому что такая обстановка на
добра и дурачим котам и дядям о
погибших родных хороших людей - Кости,
Вани, Фени. Наскоро наверное будет воевать
и я буду отпугивать все силы (из разгрома).
И если я погибну - то буду знать, что погиб
за родину, за родных и дорогих нам людей.
Не подумайте меня худым, а помните, что
я погиб тоже в бою, встя кровью за
Кровь. Расскажите маме, папашкикам, что
их дядя тоже как и отец их и материю
пал на поле брани за их счастье, за их
будущую жизнь светлую радостную,
которую сами не увидели. Буду жить -
то сам расскажу им об этой борьбе -
борьбе жестокой, беспощадной кровью пролитой
моей. Таково мое завещание вам.



Я благодарна своей маме за то, что она поделилась со мной своими воспоминаниями. Мне очень хочется побывать на могиле моего дедушки и поклониться ему.

1941 -

1945



мы помним!



В этом году, в год 75-летия Победы, пока это не представляется возможным. Но в день Великой Победы мы снова будем читать письмо-завещание нам, потомкам тех, кто сделал всё для победы.

1941 -

1945



мы помним!

